78887 Sideboard Efficiency Wood 1 Door 12 Drawers
Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs
Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tur 12
Schubladen

Page 1
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE
#12) Tiroir moyenne mesure — Schublade mittlere GréBe

#13) Grand tiroir — GroBe Schublade

#24 - #26) petit tiroir — Kleine Schublade

Page 2
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE
Image 1) Tiroir moyenne mesure - Schublade mittlere GréBe

Image 2) Grand tiroir — GroBe Schublade

Image 3) Petit tiroir — Kleine Schublade

Page 3
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE

#1) Panneau latéral gauche x 1 piece — Seitenwand Li x 1 Stiick
#2) Panneau latéral droite x 1 piece — Seitenwand Re x 1 Stlck
#3) Panneau frontal x 1 piece — Frontscheibe x 1 Stick
#4) Panneau arriere x 1 piece — Scheibe hinten x 1 Stick
#5) Panneau de base x 1 piece — Boden x 1 Stiick
#6) étagére x 1 piéce — Regalboden x 1 Stiick
#7) Porte x 1 piece — Tir x 1 Stlck

#8) Plateau en bois x 1 piece — Holzplatte x 1 stiick



Page 4
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE
#9) Poignée x 2 piéces — Griffstangen x 2 Stlick
#11) Support coulisses pour tiroir moyenne mesure et grand tiroir x1 piéce -
Schubladenfihrungspaneel fiir Schublade mittlere GréBe und groBe Schublade x 1
Stiick.

#12-1)Panneau frontale tiroir moyenne mesure x 3 pieces — Frontscheibe Schublade
mittlere GroBe x 3 Stlick

#12-2) Fond tiroir moyenne mesure x 3 pieces — Boden Schublade mittlere GréBe x 3
Stick

#12-5) Panneau arriére tiroir moyenne mesure x 3 pieces — Scheibe hinten Schublade
mittlere GréBe x 3 Stlck

#12-B) Roue pivotante avec frein x 2 pieces — Drehbare Rolle mit Bremse x 2 Stlick
#13-B) Roue fixe sans frein x 2 piéces — nicht drehbare Rollen ohne Bremse x 2 Stiick

#13-1) Panneau frontale grand tiroir x 1 piece — Frontscheibe gro3e Schublade x 1 Stick

Page 5
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE

#13-2) Fond grand tiroir x 1 piece — Boden gro3e Schublade x 1 Stlck

#13-4) Panneau arriére grand tiroir x 1 piéce — Scheibe hinten groBe Schublade x 1 Stick
#15) Vis B (M4 x 8) x 226 pieces — Schraube B (M4 x 8) x 226 Stlck

#17) Vis D (M8 x 18) x16 pieces — Schraube D (M8 x 18) x16 Stlick

#21) Tournevis x 1 piece — Schraubenzieher x 1 Stlick

#22) Clé x 2 pieces — Schlussel x 2 Stuck

#24) Tapis de tiroir x 12 pieces — Schubladenmatte x 12 Stiick

#25) Clé x 1 piece — Spannschlissel x 1 Stlck



Page 6
LISTE DES PIECES
LISTE DER EINZELTEILE
#26-1) Panneau frontale petit tiroir x 8 piece — Frontscheibe kleine Schublade x 8 stlick

#26-2) Fond petit tiroir x 8 piéces — Boden kleine Schublade x 8 Stiick

#27) Support coulisses pour petit tiroir x 1 piece - Schubladenfiihrungspaneel kleine
Schublade x 1 Stlck

#27-B) Rondelle (M8) x 6 pieces — Unterlegscheibe (M8) x 6 Stiick
#40) Vis E (M8 x 18) x 6 pieces — Schraube E (M8 x 18) x 6 Stiick
#41) Vis F (M4 x 8) x 24 pieces — Schraube F (M4 x 8) x 24 Stiick
#42) Vis G (M4 x 30) x 16 piéces — Schraube G (M4 x 30) x 16 Stuck

#57) Support angulaire x 4 pieces — Eckkantenschutz x 4 Stlick

Page 7

INSTRUCTIONS POUR L'ASSMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

En considérant les nécessités de nos clients, cet emballage contient une construction du
tiroir spéciale, dessinée pour un assemblage plus vite et facile qui permet de garder en
tout cas la structure rigide et de supporter le chargement de poids.

Phase 1. Ouvrir les deux emballages, enlever le carton qui contient le plateau en bois
(#8) et mettre d'une cbté les autres piéces.

Stufe 1. Offnen Sie beide Kartons und nehmen Sie die Hartholzplatte (#8) raus.
Stellen Sie den Rest vorerst zur Seite.

Phase 2. Appliquer le panneau arriére (#4) a au plateau en bois (#8).
(utiliser la clé (#25) pour cette phase d'assemblage). Ouvrir le carton
contenant le plateau en bois (#8). Veuillez effectuer I'assemblage sur le
carton afin éviter dommages a la surface en bois du plateau. Positionner le
plateau arriere (#4) et, en utilisant de visses E et de rondelles (#27-B), le
fixer par sa partie supérieure, comme indiqué dans la figure, au plateau en
bois (#8) (le plateau en bois n'a pas de différence entre avant et arriére).

Note 1: Les trous des visses ont une tolérance, donc s'assurer qu'ils soient bien
alignés avec ceux du plateau en bois; ¢ca évitera d'ultérieurs ajustages.



Note 2:

Stufe 2.

L'assemblage du buffet est exécuté a l'envers.

Comme pour les autres composants, les trous de la squelette arriere qui va
étre assemblée au plateau en bois, ont de la tolérance.

Pendant 'assemblage ne pas visser complétement les visses jusqu'a quand
toutes ont été insérées et vissées partiellement.

Montierung des hinteren Rahmens (#4) mit der Hartholzplatte (#8)

Benutzen Sie flr diesen Schritt den (#25) Spannschllssel.

Offnen Sie den Karton mit der Hartholzplatte (#8).Bauen Sie das Sideboard
auf den leeren Kartons auf, um die Holzsplitter aufzusammeln. Machen Sie
den Rickrahmen ausfindig und benutzen Sie die Schraube (#40) E und den
Spannschlissel (#27-B). Verbinden Sie die Spitze des Rickrahmens (#4) mit
der Hartholzplatte (#8) wie auf dem Aufkleber beschrieben.

Bemerkung 1: Die Schraubenldcher haben eine gewisse Tolerant, stellen Sie sicher, dass

die Locher der Vorder und Rickseite so genau wie moglich mit der
Hartholzplatte Ubereinstimmen. Dies kann bei den spateren Montagen
Zeit sparen.

Bemerkung 2: Die Montage des Werkzeuggestells ist auf dem Kopf stehend

durchgefihrt.

Wie fUr die andere Bestandteile, die Locher des Rahmens, welcher auf
die Holzplatte aufgebaut werden soll, weisen eine gewisse Toleranz auf
Schrauben Sie wahrend der Zusammenbau alle Schrauben nicht komplett
fest, bis Sie alle eingeflgt und partiell befestigt haben.

IMAGE : S'assurer que l'arriere et les cotés soient en contact avec le plateau en bois

Phase 3.

Stufe 3.

Conseil:

Stellen Sie fest, dass die Scheibe hinten und die Seitenwénde in Kontakt
mit der Holzplatte sind.

Assemblage du panneau latérale gauche (#1)

(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase d'assemblage).

Appliquer le panneau latérale gauche (#1) a la squelette arriére (#4) en
s'assurant que la partie supérieure du panneau gauche (#1) soit en contact
avec le plateau en bois (#8).

Montierung der linken Seitenplatte (#1)

(Benutzen Sie fur diesen Schritt die Schraube B (#15), Verbinden Sie die
linke Seitenplatte (#1) mit dem Rickrahmen (#4). Stellen Sie sicher, dass die
linke Seitenplatte (#1) auf der Hartholzplatte (#8) angebracht ist.

Une fois fixé le panneau latérale gauche, vérifier que le mouvement des
coulisses soit dans la bonne direction (en s'éloignant de la squelette arriere
#4).



Vorschlag. Uberpriifen nach der Montage der Seitenplatte (#1) ob die Funktion der

Phase 4.

Stufe 4.

Phase 5.

Stufe 5.

FUhrungen in die richtige Richtung funktioniert.

Page 8

INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

Assemblage du support coulisses pour tiroir moyenne mesure et
grand tiroir.

(utiliser de visses B (#15) et le tournevis (#21) pour cette phase).

Appliquer le support coulisses pour tiroir moyenne mesure et

grand tiroir a la squelette arriere (#4), en s'assurant que la partie supérieure
du support des tiroirs soit en contact avec le plateau en bois (#8).

Telle partie supérieure est de nouveau indiquée par un adhésif sur une des
colonnes.

Note : les coulisses du support tiroirs seront positionnées en face a celles du
panneau latéral gauche (#1).

Montierung der mittleren und groBen Schubladenschienen

Benutzen Sie hierflir die Schraube B (#15) und den Schraubenzieher (#21)
Montieren Sie mittleren und groBen Schubladenschienen (#11) an den
hinteren Rahmen, stellen Sie sicher, dass die Spitze des kleinen und grof3en
Rahmens (#27) an der Spitze der Hartholzplatte montiert wird. Die « Spitze »
wird auch auf dem Aufkleber angezeigt.

Info : Die Schubladenschienen miissen zur linken Platte schauen.

Assemblage du support coulisses pour petit tiroir (#27).

(utiliser de visses B (#15) et le tournevis (#21) pour cette phase).

Appliquer le support coulisses pour petit tiroir a la squelette arriere (#4), en
s'assurant que la partie supérieure du support coulisses petit tiroir (#27) soit
en contact avec le plateau en bois. Telle partie supérieure est de nouveau
indiquée par un adhésif sur une des colonnes.

Note : les coulisses du support tiroirs seront positionnées en face a celles du
panneau latéral droite (#2) aussi.

Montierung der Stitzen fir die kleinen Schubladenschienen

Benutzen Sie hierflir die Schraube B (#15) und den Schraubenzieher (#21).
Montieren Sie die Stltzen fUr die kleinen Schienen (#27) an den
Rickrahmen (#4), stellen Sie sicher, dass die Spitze der Stitze fir die
kleinen Schubladen (#27) an der Spitze der Hartholzplatte montiert wird. Die
Spitze der Platten wird auch auf dem Aufkleber angezeigt.

Info : Die Schubladenschienen missen zur rechten Platte (#2) schauen.



IMAGE :

Phase 6.

Stufe 6.

Phase 7.

3 Fiihrungen abbauen, damit es geniigend Platz_gibt, um mit dem

Schraubenzieher (#21) zu arbeiten

Assemblage du panneau latéral droite (#2)

(utiliser de visses B (#15) pour cette phase). Veuillez démonter 3 coulisses
(comme indiqué a gauche dans la figure) avant d'assembler le panneau
latéral droite (#2) a la squelette arriére (#4).

Placer la partie supérieure du panneau latéral au plateau en bois et le fixer a
la squelette arriere.

Montierung der rechten Seitenplatte

(Benutzen Sie hierfir die Schraube B). Entfernen Sie bitte 3
Schubladenschienen wie links im Bild beschrieben bevor Sie die rechte
Seitenplatte (#2) an die Rickplatte (#4) anbringen. Bringen Sie die Spitze der
Seitenplatte an die Spitze der Hartholzplatte an und verbinden Sie diese mit
der Ruckplatte.

Assembler la squelette avant (#3)

(utiliser de visses B (#15), de visses E (#40) et de rondelles (#27-B) pour
cette phase). En utilisant de visses E (#40) et de rondelles (#27-B) appliquer
la partie supérieure du panneau avant (#3) au panneau en bois (#8). Puis, en
utilisant de visses B (#15), fixer le support coulisses pour tiroir moyenne
mesure et grand tiroir (#11) au support coulisses pour petit tiroir (#27) et les
deux panneaux latérales gauche et droite (#1 et #2) a la squelette avant (#3).

Note : Le roulement a billes doit étre sorti a peux-prés 1" afin exposer les trous de
visses pour fixer la squelette avant (#3)

Stufe 7.

Montierung der Vorderplatte (#3)

(Benutzen Sie die Schrauben B (#15), E (#40) und die Unterlegscheiben
(#27-B) fur diesen Schritt). Durch Schrauben E (#40) und Unterlegscheiben
(#27-B) verbinden Sie die Spitze der Frontscheibe (#3) mit der Holzplatte
(#8). Dann, mittels B Schrauben (#15), befestigen Sie den
Schubladenflihrungspaneel der mittlere und groBe Schublade (#11) auf den
Schubladenflhrungspaneel fir kleine Schubladen (#27) und die zwei
Seitenscheiben Li und Re (#1 et #2) auf den Rahmen vorne (#3).

Bemerkung : Die Flhrung soll ca. 1" raus gezogen werden, damit die Lécher zur

Befestigung mit dem Rahmen vorne (#3) zu erreichen sind

Page 9



Phase 8.

Stufe 8.

Phase 9.

Stufe 9.

Phase 10.

Stufe 10.

Phase 11.

Stufe 11.

Phase 12.

INSTRUCTIONS POUR L'ASSMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

Replacer les 3 coulisses qui avaient été démontées a la phase 6 sur le
panneau latéral droite (#2).

Montieren Sie die 3 abgemachten Schubladenschienen wie bei Punkt 6
beschrieben wieder an die rechte Seitenplatte (#2) an.

(utiliser de visses B (#15) pour cette phase). Fixer le panneau inférieur (#5)
au reste de la structure.

(Es sind Schrauben B (#15) fur diese Schritt nétig). Montieren Sie die Platte
(#5) an den Rest der Einheit an.

Appliquer les roues (#12-B et #13-B)

Utiliser de visses D (#17) pour cette phase. Appliquer les roues (#12-B et
#13-B). S'assurer que les roues fixes sans frein (#13-B) soient sur le méme
c6té,droit ou gauche du chariot.

Ici aussi il y a de la tolérance sur les trous de la structure des roues, donc il
faut bien s'assurer que les deux roues sans frein soient bien paralléles tant
entre eux tant a la structure de I'unité.

Aufbau der Rollen (#12-B und #13-B)

(Benutzen Sie hierfir die Schraube D #17). Montieren Sie die Rollen (#12-B
& #13-B). Stellen Sie sicher, dass die angebrachten nicht drehbare Rollen
ohne Bremse auf der selben Seite der Arbeitsbank sind. Die
Schraubenldcher der Rollen haben eine gewisse Toleranz; stellen Sie sicher,
dass die beiden Rollen parallel sowohl zu einander als auch in Bezug aufs
Rahmen stehen.

(utiliser de visses G (#42) pour cette phase). Appliquer les supports
angulaires aux quatre angles du panneau inférieur du chariot. Puis le
redresser sur les roues.

(Benutzen Sie hierfiir die Schraube G (#42) fr diesen Schritt).
Montieren Sie die StoBdampfer an die vier Ecken der Arbeitsbank an.
Danach stellen Sie die Arbeitsbank wieder aufrecht.

(utiliser de visses F (#41) pour cette phase). Appliquer les poignées (#9)
sur les deux panneaux latérales (#1 et #2).



Stufe 12.  (Benutzen Sie hierfiir die Schraube F (#41) fir diesen Schritt).
Montieren Sie die Griffstangen an die linke und rechte Wand (#1-#2) an.

Page 10

INSTRUCTIONS POUR L'ASSMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

Phase 13. Assembler le fond (#12-2) et le panneau arriére (#12-5) du tiroir
moyenne mesure.
(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase).
1. Plier le panneau gauche et celui droite vers le haut.
2. Fixer le panneau arriere aux deux latérales qui ont été pliés, en utilisant 7
visses B (#15) pour le fixage.

Note : Ne pas serrer complétement toutes les visses jusqu’a quand la
phase 14 a été complétée.

Stufe 13.  Montierung der mittleren Schubladenboden (#12-2) und der mittleren
Schubladen Riickplatten (#12-5).
(Benutzen Sie hierfir die Schraube B #15)
1. Falten Sie die rechte und linke Platte zusammen.
2. Montieren Sie die Rlckplatte an der gefalteten Schubladen an, benutzen
Sie hierfur 7x von der Schraube (#15) zum befestigen.

Info: Drehen Sie die Schrauben nicht komplett rein, bis Schritt 14 nicht
beendet ist.

Scanner pour voir la vidéo des instructions step by step
Einscannen um das Video der Montageanleitung ,, step by step» zu sehen

Phase 14. Assembler le panneau frontale (#12-1) du tiroir moyenne mesure
(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase).
Insérer, en partant du haut et en les faisant glisser, les cétés gauche et droite
(#12-1) sur le panneau avant du tiroir moyenne mesure, comme indiqué dans
la photo, utiliser 7 visses B (#15) pour le fixage.

Note : Le panneau du tiroir doit étre inséré a l'arriere de I'angle avant des
panneaux latérales pliés.

Une fois que tous les panneaux ont été alignés, veuillez fixer toutes les
visses.



Stufe 14.

Merke:

Phase 15.

Stufe 15.

Assembiler le grand tiroir de la méme maniere.
Répéter les phases 13 et 14, mais en utilisant le panneau avant (#13-1) et
arriere (#13-2) du le grand tiroir.

Montierung der vorderen mittleren Schubladenplatte (#12-1)
(Benutzen Sie hierfir die Schraube B (#15). Die linke und

rechte Schubladenplatte von oben einschieben und mit der vorderen
Schubladenplatte (#12-1) verbinden. Benutzen Sie hierfir 7x Schraube B
(#15).

Die Schubladenplatte muss hinter der vorderen Schubladenplatte befestigt
werden.

Wenn alle Schubladen angebracht wurden, ziehen Sie die
Schrauben fiir die Schubladen fest.

Montierung der groBen Schubladen auf die selbe Art und Weise
Wie bei Schritt 13 und 14, benutzen Sie jedoch hierflir die groBBe
Schubladenplatte (#13-1) und die groBe Schubladen Bodenplatte (#13-2)

Page 11

INSTRUCTIONS POUR L'ASSMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

Assembler le panneau frontale du petit tiroir au corps du petit tiroir
méme.

1. Plier vers le haut les panneaux latérales et celui arriere du corps du petit
tiroir (#26-2).

2. Apres avoir plié chaque coté du corps du petit tiroir (#26-2), utiliser de
visses B (#15) pour fixer le panneau arriere aux panneaux gauche et droite.

Note : Ne pas serrer completement les visses, jusqu'a quand la phase 3
a été complétée.

3. Faire glisser les panneaux gauche et droite dans le panneau frontale
(#26-1) du petit tiroir, comme indiqué dans la photo ; utiliser de visses B
(#15) pour le fixage.

Une fois alignés tous les panneaux serrer toutes les visses.

Montierung der kleinen Schubladen Vorderseite (#26-1) an den



Merke:

Phase 16.

Schubladenboden (#26-2)
1. Falten Sie die kleinen linken, rechten und Rickwanden hoch.

2. Nachdem Sie alle Wande hochgestellt haben, benutzen Sie die Schraube
B (#15) um die Ruckplatte mit der linken und rechten Platte zu verbinden.

Nicht die Schrauben bis zum Schluss rein drehen solang Schritt 3 nicht
beendet wurde.

3. Die rechte und linke Platte von oben einschieben und mit der Vorderplatte
(#26-1) verbinden. Benutzen Sie hierfir 5x Schraube B (#15) zum
befestigen.

Wenn alle Schubladenplatten angebracht wurden, kdnnen Sie die
Schrauben komplett fest drehen.

Page 12

INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG
Placer les tiroirs
1. Sortir complétement les coulisses avant d'y appliquer les tiroirs, aprés y

appuyer le tiroir, s'assurer que les trous carrés sur les cotés des tiroirs soient
alignés et le tiroir soit enclenché sur la coulisse complete.

2. Utiliser de visses B (#15) pour fixer le tiroir et insérer le tapis de tiroir dans
le tiroir méme.

Répéter les pas dessus pour assembler les autres tiroirs.

Note : Ne pas serrer completement les visses, jusqu'a quand les tiroirs
sont bien positionnés.

IMAGE — Note : Sortir complétement les coulisses avant d'y appliquer les tiroirs.

Vue de la section verticale.



Stufe 16.

Einsetzen der Schubladen

1. Ziehen Sie die Schienen komplett raus, stecken Sie anschlieBend die
Schubladen in die Schienen, achten Sie darauf das die Lécher aufeinander
Liegen und die Schienen komplett in der Schublade sind.

2. Benutzen Sie hierfiir die Schraube B (#15) um die Schubladen mit den
Schienen zu befestigen. Setzen anschlieBend die Matten (#24) in die
Schubladen ein.

Wiederholen Sie Schritt 1 & 2 um die anderen Schubladen auch
anzubringen.

Merke (picture): Ziehen Sie das Kugellager komplett raus, bevor Sie die Schubladen

Merke:

Phase 17.

Stufe 17.

Phase 18.

Stufe 18.

anbringen.

Die Schrauben nicht komplett zu drehen, bevor nicht alle Schubladen
angebracht wurden.

Page 13

INSTRUCTIONS POUR L'ASSMBLAGE
MONTAGEANLEITUNG

Assemblage de la porte en inox (#7).

(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase). Assembler la porte en inox (#7)
au corps. Veuillez noter que les trous sur la porte ont de la tolérance qui
permet de 'ajuster et centrer dans sa structure.

Montierung der Edelstahltir

(Benutzen Sie hierfir die Schraube B #15). Montieren Sie die Edelstahltir
(#7) an das Sideboard. Beachten Sie, das die Schraubenlécher an der Tar
eine gewisse Toleranz aufweisen, welche eine Abstimmung im Rahmen
erlaubt.

Assemblage de I'étagére (#6)

Insérer |'étagére (#6) dans le corps a la hauteur désirée et s'assurer que tous
les 4 angles soient bloqués sur les crochets sur les zones avant et arriere de
la structure.

Anbringung des Regalbodens (#6)

Platzieren Sie das Regalboden an die fir Sie passende Héhe. Achten Sie
darauf das alle vier Ecken richtig auf die Haken im vorderen und hinteren
Bereich befestigt sind.



CAUTION
N'ouvrir qu'un tiroir a la fois afin éviter qu'il s’'inverse.
Charger 40 Ibs. Dans chaque tiroir au maxi.

(UltraHD Wood Top)
Plateau en bois UltraHD

Méme si on met beaucoup d'attention dans la sélection des plateaux en bois en ce qui
concerne couleur et structure pour les produit UltraHD, on peut avoir et on aura des
variations naturelles de couleur et structure du bois parmi les produits finis.

Ces variations contribuent a la beauté d'utiliser de matériaux naturels pour les chariots et
sont considérés comme standards de qualité. Les variations de couleur qui rentrent dans
ces standards et de minimales griffes sur la surface traitée ne seront pas raison de
remplacement. Au cas ou le plateau en bois présente de dommages trés évidents ou de
fissures, Seville Classics garantira le remplacement du plateau en bois.

Correction de griffes ou de défauts de peinture

Au cas ou le plateau en bois présente de griffes ou défauts de peinture avec le temps ou a
cause de dommages pendant l'assemblage , on peut appliquer un finissage en
Polyuréthane, qui aide a rétablir la texture naturelle du bois et protege la surface de
dommages futurs.

Application du finissage en Polyuréthane

Veuillez suivre les indications du producteur pour l'application du produit.

Achtung
Bitte die Schubladen einzeln 6ffnen, das umstoBen des Werkzeuggestells zu vermeiden.
Max 40 Ibs. Je Schublade.

UltraHD Holzplatte

Obwonhl die Wahl der Holzplatten in Bezug auf Farbe und Holzstruktur fir die Produkte
von UltraHD sehr aufmerksam durchgefihrt werden sollte, kann es vereinzelt zu
nattrlichen Unterschieden in Farbe und Struktur kommen.

Diese Unterschiede tragen zu der ,Schonheit* bei der Verwendung von natirlichen
Materialien bei, dies wird als Qualitdtsstandard angesehen. Die Farbunterschiede, die
diesem Standard entsprechen und minimale Kratzer auf der behandelte Oberflache sind
kein Grund fir eine Reklamation bzw. Austausch.

Sollte grobe Kratzer oder Risse bei Annahme der Ware festgestellt werden, wird Seville
Classics den Austausch der Holzplatte garantieren.

Die Benutzung von natirlichen Materialien tragt zu der Schénheit dieses Sideboardes bei.
Farbschwankungen und kleine Kratzer unter diesem Standard sind keine Griinde fiir eine
Reklamation. Wenn das Holz bei der Lieferung gro3e Kratzer oder Risse aufweist, ist eine
Austausch der Platte garantiert.



Nachbesserung von Kratzern

Wenn das Holz wahrend der Montage oder mit der Zeit zerkratzt wird, Polyurethan kann
bei der Wiederherstellung der Oberflache sowie vor zukiinftigen Schaden (Kratzer)
schitzen.

Die Anwendung einer Polyurethan-Beschichtung

Befolgen Sie bitte die Anweisungen des Herstellers fur die Anwendung.



78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1

Tur 12 Schubladen

\
\\

\ \ \ \ \
.. // \ .. .. //
\ \ \ \ \ \
A\ \ PR\ Y \ AN VRN RN
LMERNTRN LLMERNRN
\ NN \ LUTRERANNRRNY
AW \ \ MY
\ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \
\ \ \
N \\ W \\ Wk \\ o \\ o\ \ o \\\ o \\ W
\ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \
\ A
\ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \
AL L AN W NN MW\ W
N
/V
o
\‘h
ia
0

\
\
\
\
\
{ \ \
\ \,
\
\
\
\
\
B
B
°
0
°
o/ [ooe
of Joo
0
o
o
-
0
0
0




(pg 1 of 13)

Kleine Schublade

A

il

%% AN

Grof3e Schublade

Schublade mittlere GroRe

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen



(pg20f13) 0 DESIGN

Schublade mittlere GroB3e




LISTE DER EINZELTEILE

(#4) Scheibe hinten x 1 St

(#6) Regalboden x 1 St

(#8) Holzplatte x 1 st

aaaaaa

AV

) Tiir x 1 St

(#7




LISTE DER EINZELTEILE o o113
KARE

(#11) Schubladenfiihrungspaneel fiir Schublade

#9) Griffstangen x 2 Stiick
(#9) Gri genx 8 mittlere GroRe und groBe Schublade x 1 Stiick.

(#12-1) Frontscheibe Schublade mittlere GréRe x 3 Stiick (#12-2) Boden Schublade mittlere Gr6Be x 3 Stiick

(#12-5) Scheibe hinten Schublade mittlere GroBe x 3 Stiick (#12-B) Drehbare Rolle mit Bremse x 2 Stiick

(#13-B) — nicht drehbare Rollen ohne Bremse x 2 Stiick (#13-1) Frontscheibe groRe Schublade x 1 Stiick

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




LISTE DER EINZELTEILE (55 of 13

DESIGN

(#13-2)Boden grof3e Schublade x 1 Stiick

(#13-4) Scheibe hinten groBe Schublade x 1 Stiick

LC

QA

(#15) Schraube B (M4 x 8) x 226 Stiick

(#17) Schraube D (M8 x 18) x16 Stiick

(#21) Schraubenzieher x 1 Stiick

(#22) Schlussel x 2 Stiick

(#24) Schubladenmatte x 12 Stiick

(#25) Spannschliissel x 1 Stiick

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




LISTE DER EINZELTEILE (pg 6 of 13)

(#26-2)Boden kleine Schublade x 8 Stiick

(#27)Schubladenfiihrungspaneel kleine Schublade x 1 Stiick (#27-B) Unterlegscheibe (M8) x 6 Stiick

@

(#40) Schraube E (M8 x 18) x 6 Stiick (#41)Schraube F (M4 x 8) x 24 Stiick

(#42) Schraube G (M4 x 30) x 16 Stiick (#57) Eckkantenschutz x 4 Stiick

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




MONTAGEANLEITUNG ;7o 13 A

DESIGN

Stufe 1 Bffnen Sie beide Kartons und nehmen Sie die
Hartholzplatte (#8) raus. Stellen Sie den Rest
vorerst zur Seite.

Stufe2  Montierung des hinteren Rahmens (#4) mit der
Hartholzplatte (#8)
Benutzen Sie fiir diesen Schritt den (#25)

Spannschliissel.
\, Offnen Sie den Karton mit der Hartholzplatte

() (#8).Bauen Sie das Sideboard auf den leeren
Kartons auf, um die Holzsplitter aufzusammeln.
Machen Sie den Riickrahmen ausfindig und
benutzen Sie die Schraube (#40) E und den
\ Spannschliissel (#27-B). Verbinden Sie die Spitze
des Riickrahmens (#4) mit der Hartholzplatte (#8)
wie auf dem Aufkleber beschrieben.

Bemerkung 1: Die Schraubenldcher haben eine
gewisse Tolerant, stellen Sie sicher, dass

die Locher der Vorder und Riickseite so genau wie
moglich mit der Hartholzplatte Gibereinstimmen. Dies
kann bei den spateren Montagen Zeit sparen.

Bemerkung 2: Die Montage des Werkzeuggestells
ist auf dem Kopf stehend durchgefiihrt.

Wie fur die andere Bestandteile, die Locher des
Rahmens, welcher auf die Holzplatte aufgebaut
werden soll, weisen eine gewisse Toleranz auf
Schrauben Sie wahrend der Zusammenbau alle
Schrauben nicht komplett fest, bis Sie alle
eingefligt und partiell befestigt haben.

Stellen Sie fest, dass die
Scheibe hinten und die
Seitenwande in Kontakt
mit der Holzplatte sind.

Montierung der linken Seitenplatte (#1)
(Benutzen Sie fur diesen Schritt die Schraube B
(#15), Verbinden Sie die linke Seitenplatte (#1)
mit dem Rickrahmen (#4). Stellen Sie sicher, dass
die linke Seitenplatte (#1) auf der Hartholzplatte
(#8) angebracht ist.

Vorschlag. Uberpriifen nach der Montage der
Seitenplatte (#1) ob die Funktion der Filhrungen in die
richtige Richtung funktioniert.

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




MONTAGEANLEITUNG

(pg 8 of 13) DKEASEBE\I

Stufe 4.

Stufe 5.

3 Fiihrungen abbauen, damit es geniigend Platz
gibt, um mit dem Schraubenzieher (#21) zu
arbeiten

/!
LA\

AN

Stufe 7.

Montierung der mittleren und groRen Schubladenschienen
Benutzen Sie hierfur die Schraube B (#15) und den
Schraubenzieher (#21)

Montieren Sie mittleren und groRen Schubladenschienen
(#11) an den hinteren Rahmen, stellen Sie sicher, dass die
Spitze des kleinen und groRen Rahmens (#27) an der
Spitze der Hartholzplatte montiert wird. Die « Spitze »
wird auch auf dem Aufkleber angezeigt.

Info: Die Schubladenschienen miissen zur linken Platte
schauen.

Montierung der Stitzen fir die kleinen
Schubladenschienen. Benutzen Sie hierfiir die Schraube B
(#15) und den Schraubenzieher (#21). Montieren Sie die
Stitzen fir die kleinen Schienen (#27) an den Riickrahmen
(#4), stellen Sie sicher, dass die Spitze der Stitze fur die
kleinen Schubladen (#27) an der Spitze der Hartholzplatte
montiert wird. Die Spitze der Platten wird auch auf dem
Aufkleber angezeigt. Info : Die Schubladenschienen miissen
zur rechten Platte (#2) schauen.

7
%

%

X

Stufe 6.

Montierung der rechten Seitenplatte

(Benutzen Sie hierfiir die Schraube B). Entfernen Sie
bitte 3 Schubladenschienen wie links im Bild
beschrieben bevor Sie die rechte Seitenplatte (#2) an
die Ruckplatte (#4) anbringen. Bringen Sie die Spitze
der Seitenplatte an die Spitze der Hartholzplatte an
und verbinden Sie diese mit der Riickplatte.

Montierung der Vorderplatte (#3
(Benutzen Sie die Schrauben B (#15), E (#40) und die
Unterlegscheiben (#27-B) fur diesen Schritt). Durch
Schrauben E (#40) und Unterlegscheiben (#27-B)
verbinden Sie die Spitze der Frontscheibe (#3) mit der
Holzplatte (#8). Dann, mittels B Schrauben (#15),
befestigen Sie den Schubladenfiihrungspaneel der
mittlere und groRRe Schublade (#11) auf den
Schubladenfihrungspaneel fur kleine Schubladen (#27)
und die zwei Seitenscheiben Li und Re (#1 et #2) auf den
Rahmen vorne (#3).

Bemerkung : Die Fiihrung soll ca. 1" raus gezogen werden, damit die Lécher zur Befestigung mit dem Rahmen vorne

(#3) zu erreichen sind

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




Stufe 8. Montieren Sie die 3 abgemachten
Schubladenschienen wie bei Punkt 6 beschrieben
wieder an die rechte Seitenplatte (#2) an.

Stufe 11. (Benutzen Sie hierfiir die Schraube G (#42) fiir

—diesen Schritt). Montieren Sie die StoRdampfer an die vier
Ecken der Arbeitsbank an. Danach stellen Sie die
Arbeitsbank wieder aufrecht.

Stufe 9. (Es sind Schrauben B (#15) fur diese Schritt nétig).
Montieren Sie die Platte (#5) an den Rest der Einheit an.

Stufe 10  Aufbau der Rollen (#12-B und #13-B)
(Benutzen Sie hierfiir die Schraube D #17).
Montieren Sie die Rollen (#12-B & #13-B). Stellen
Sie sicher, dass die angebrachten nicht drehbare
Rollen ohne Bremse auf der selben Seite der
Arbeitsbank sind. Die Schraubenldcher der Rollen
haben eine gewisse Toleranz; stellen Sie sicher,
dass die beiden Rollen parallel sowohl zu einander
als auch in Bezug aufs Rahmen stehen.

Stufe 12. (Benutzen Sie hierfiir die Schraube F (#41) fiir
diesen Schritt). Montieren Sie die Griffstangen an die
linke und rechte Wand (#1-#2) an.

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




MONTAGEANLEITUNG ;100113 A

DESIGN

Stufe13. Montierung der mittleren Schubladenboden
(#12-2) und der mittleren
Schubladen Riickplatten (#12-5).
(Benutzen Sie hierfiir die Schraube B #15)
1. Falten Sie die rechte und linke Platte
zusammen.
2. Montieren Sie die Riickplatte an der
gefalteten Schubladen an, benutzen Sie hierfiir
7x von der Schraube (#15) zum befestigen.
Info: Drehen Sie die Schrauben nicht
komplett rein, bis Schritt 14 nicht
beendet ist.

Stufe 14

Montierung der vorderen mittleren Schubladenplatte (#12-1)

(Benutzen Sie hierfiir die Schraube B (#15). Die linke und
rechte Schubladenplatte von oben einschieben und mit
der vorderen Schubladenplatte (#12-1) verbinden.
Benutzen Sie hierflir 7x Schraube B (#15).

Merke: Die Schubladenplatte muss hinter der
vorderen Schubladenplatte befestigt werden.

/|, Wenn alle Schubladen angebracht wurden, ziehen
Sie die Schrauben fiir die Schubladen fest.

Montierung der groRen Schubladen auf die
selbe Art und Weise

Wie bei Schritt 13 und 14, benutzen Sie jedoch
hierfir die grofRe Schubladenplatte (#13-1) und
die grolRe Schubladen Bodenplatte (#13-2)

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen



https://www.sevilleclassics.com/12_drawer_rolling_workbench_ultra_hd
https://www.sevilleclassics.com/12_drawer_rolling_workbench_ultra_hd

MONTAGEANLEITUNG (g 11 of 13) KARE

Stufe 15 Montierung der kleinen Schubladen Vorderseite

(#26-1) an den Schubladenboden (#26-2)

1. Falten Sie die kleinen linken, rechten und
Riickwianden hoch.

2. Nachdem Sie alle Wiande hochgestellt haben,
benutzen Sie die Schraube B (#15) um die Riickplatte
mit der linken und rechten Platte zu verbinden.

Merke: Nicht die Schrauben bis zum Schluss rein
drehen solang Schritt 3 nicht beendet wurde.

3. Die rechte und linke Platte von oben einschieben
und mit der Vorderplatte (#26-1) verbinden. Benutzen
Sie hierfiir 5x Schraube B (#15) zum befestigen.

Wenn alle Schubladenplatten angebracht wurden, kénnen
Sie die Schrauben komplett fest drehen.

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




MONTAGEANLEITUNG

(pg 12 of 13) KAHE

Stufe 16.

Ziehen Sie das Kugellager

komplett raus, bevor Sie die
Schubladen anbringen.

Einsetzen der Schubladen

1. Ziehen Sie die Schienen komplett raus, stecken
Sie anschlieRend die Schubladen in die Schienen,
achten Sie darauf das die Locher aufeinander
Liegen und die Schienen komplett in der
Schublade sind.

2. Benutzen Sie hierfiir die Schraube B (#15) um
die Schubladen mit den Schienen zu befestigen.
Setzen anschlieRend die Matten (#24) in die
Schubladen ein.

Wiederholen Sie Schritt 1 & 2 um die
anderen Schubladen auch

anzubringen.

Merke: Die Schrauben nicht komplett zu
drehen, bevor nicht alle Schubladen
angebracht wurden.

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




MONTAGEANLEITUNG

(pg 13 of 13)

UltraHD Holzplatte

Stufe 17

A

QLTI

T
iR
Ul
B

Stufe 18

I\
\

A

Montierung der Edelstahltir

(Benutzen Sie hierfiir die Schraube B #15).
Montieren Sie die Edelstahltiir (#7) an das
Sideboard. Beachten Sie, das die Schraubenlocher
an der Tiir eine gewisse Toleranz aufweisen,
welche eine Abstimmung im Rahmen erlaubt.

Anbringung des Regalbodens (#6)

Platzieren Sie das Regalboden an die fiir Sie
passende Hohe. Achten Sie darauf das alle
vier Ecken richtig auf die Haken im vorderen
und hinteren Bereich befestigt sind.

ACHTUNG

Bitte die Schubladen einzeln 6ffnen, das
umstoflen des Werkzeuggestells zu
vermeiden

Max 14 kg Je Schublade.

Obwohl die Wahl der Holzplatten in Bezug auf Farbe und Holzstruktur fiir die Produkte von UltraHD sehr aufmerksam
durchgefiihrt werden sollte, kann es vereinzelt zu natiirlichen Unterschieden in Farbe und Struktur kommen.

Diese Unterschiede tragen zu der ,Schonheit” bei der Verwendung von natiirlichen Materialien bei, dies wird als
Qualitatsstandard angesehen. Die Farbunterschiede, die diesem Standard entsprechen und minimale Kratzer auf der
behandelte Oberflache sind kein Grund fiir eine Reklamation bzw. Austausch.

Die Benutzung von natirlichen Materialien tragt zu der Schénheit dieses Sideboardes bei. Farbschwankungen und kleine
Kratzer unter diesem Standard sind keine Griinde flr eine Reklamation. Wenn das Holz bei der Lieferung groRe Kratzer
oder Risse aufweist, ist eine Austausch der Platte garantiert.
Nachbesserung von Kratzern

Wenn das Holz wahrend der Montage oder mit der Zeit zerkratzt wird, Polyurethan kann bei der Wiederherstellung der
Oberflache sowie vor zukiinftigen Schaden (Kratzer) schiitzen.

Die Anwendung einer Polyurethan-Beschichtung

Befolgen Sie bitte die Anweisungen des Herstellers fiir die Anwendung.

78887 Werkzeuggestell Efficiency Wood 1 Tiir 12 Schubladen




\
\\

\
\
// \
\
\
{ \ \
\ \
\
\
\
\
\
B
B
°
0
°
o/ [ooe
of Joo
0
o
o
-
0
0
0

78887 pyffet Efficiency Wood 1 porte 12

tiroirs




(pg 1 of 13)

petit tiroir

%% AN

Grand tiroir

Tiroir moyenne mesure

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs



(pg 2 of 13)




LISTE DES PIECES (5430113

(#7) Porte x 1 piéce (#8) Plateau en bois x 1 piéce

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




LISTE DES PIECES 540113 €
D

ESIGN

(#11) Support coulisses pour tiroir moyenne

(#9) Poignée x 2 pieces L. .
mesure et grand tiroir x1 piéce

(#12-1) Panneau frontale tiroir moyenne mesure x 3 piéces (#12-2) Fond tiroir moyenne mesure x 3 piéces

(#12-5) Panneau arriére tiroir moyenne mesure x 3 piéces (#12-B) Roue pivotante avec frein x 2 piéces

(#13-B) Roue fixe sans frein x 2 piéeces (#13-1) Panneau frontale grand tiroir x 1 pieéce

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




LISTE DES PIECES (545113

(#13-2) Fond grand tiroir x 1 piece

(#13-4) Panneau arriére grand tiroir x 1 piéece

LC

(#15) Vis B (M4 x 8) x 226 pieces

(#17) Vis D (M8 x 18) x16 pieces

(#21) Tournevis x 1 piece

(#22) Clé x 1 piece

(#24) Tapis de tiroir x 12 pieces

(#25) Clé x 1 piece

78887 pyffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




LISTE DES PIECES (546 o1 13)

DESIGN

(#26-2) Fond petit tiroir x 8 pieces

(#27) Support coulisses pour petit tiroir x 1 piece

(#27-B) Rondelle (M8) x 6 piéces

%

.
N

(#40) Vis E (M8 x 18) x 6 pieces

(#41) Vis F (M4 x 8) x 24 piéces

(#42) Vis G (M4 x 30) x 16 pieces

(#57) Support angulaire x 4 pieces

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE ;7 13

DESIGN

En considérant les nécessités de nos clients, cet emballage
contient une construction du tiroir spéciale, dessinée pour
un assemblage plus vite et facile qui permet de garder en
tout cas la structure rigide et de supporter le chargement
de poids.

Phase 1.  Quvrir les deux emballages, enlever le carton qui
contient le plateau en bois (#8) et mettre d'une
cOté les autres pieces.

Phase 2.  |appliquer le panneau arriére (#4) a au plateau
\ en bois (#8).

() (utiliser la clé (#25) pour cette phase
d'assemblage). Ouvrir le carton contenant le
plateau en bois (#8). Veuillez effectuer
I'assemblage sur le carton afin éviter dommages a

\ la surface en bois du plateau. Positionner le
plateau arriere (#4) et, en utilisant de visses E et
de rondelles (#27-B), le fixer par sa partie
supérieure, comme indiqué dans la figure, au
plateau en bois (#8) (le plateau en bois n'a pas de
différence entre avant et arriére).

Les trous des visses ont une tolérance, donc
s'assurer qu'ils soient bien alignés avec ceux du
plateau en bois; ¢a évitera d'ultérieurs ajustages.

L'assemblage du buffet est exécuté a I'envers.
Note 2:  Comme pour les autres composants, les trous de la
squelette arriere qui va étre assemblée au plateau
en bois, ont de la tolérance.

Pendant I'assemblage ne pas visser completement
les visses jusqu'a quand toutes ont été insérées et
vissées partiellement.

S'assurer que l'arriere et
les cotés soient en
contact avec le plateau
en bois

Phase 3 Assemblage du panneau latérale gauche (#1)
(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase
d'assemblage).
: Appliquer le panneau latérale gauche (#1) a la
squelette arriere (#4) en s'assurant que la partie
supérieure du panneau gauche (#1) soit en
contact avec le plateau en bois (#8).

Conseil: Une fois fixé le panneau latérale gauche, vérifier
que le mouvement des coulisses soit dans la bonne
direction (en s'éloignant de la squelette arriére (#4).

78887




INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE ;501 13,

DES I GN

Phase 4.

Assemblage du support coulisses pour tiroir moyenne mesure
et grand tiroir.

(utiliser de visses B (#15) et le tournevis (#21) pour cette phase).
Appliquer le support coulisses pour tiroir moyenne mesure et
grand tiroir a la squelette arriére (#4), en s'assurant que la partie
supérieure du support des tiroirs soit en contact avec le plateau
en bois (#8).

Telle partie supérieure est de nouveau indiquée par un adhésif
sur une des colonnes.

Note : les coulisses du support tiroirs seront positionnées en face
a celles du panneau latéral gauche (#1)

Assemblage du support coulises pour petit tiroir (#27).
(utiliser de visses B (#15) et le tournevis (#21) pour
cette phase). Appliquer le support coulisses pour petit
tiroir a la squelette arriére (#4), en s'assurant que la
partie supérieure du support coulisses petit tiroir
(#27) soit en contact avec le plateau en bois. Telle
partie supérieure est de nouveau indiquée par un
adhésif sur une des colonnes.Note : les coulisses du
support tiroirs seront positionnées en face a celles du

panneau latéral droite (#2) aussi.

Phase 5.

T ®

\

Phase 6 Assemblage du panneau latéral droite (#2)
Démonter 3 coulisses pour créer la place (utiliser de visses B (#15) pour cette phase). Veuillez
nécessaire pour utiliser le tournevis (#21) démonter 3 coulisses (comme indiqué a gauche dans
la figure) avant d'assembler le panneaulatéral droite
(#2) a la squelette arriere (#4).

Placer la partie supérieure du panneau latéral au
plateau en bois et le fixer a la squelette arriére.

Phase 7. Assembler la squelette avant (#3)

(utiliser de visses B (#15), de visses E (#40) et de
rondelles (#27-B) pour cette phase). En utilisant de
visses E (#40) et de rondelles (#27-B) appliquer

la partie supérieure du panneau avant (#3) au panneau
en bois (#8). Puis, en utilisant de visses B (#15), fixer le
support coulisses pour tiroir moyenne mesure et grand
tiroir (#11) au support coulisses pour petit tiroir (#27) et
les deux panneaux latérales gauche et droite (#1 et #2)
a la squelette avant (#3).

\ \<///A sy
AN/ AN

T, AN

/4

Note: Le roulement a billes doit étre sorti a peux-prés 1" afin exposer les trous de visses pour
fixer la squelette avant (#3)

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




Phase 8.Replacer les 3 coulisses qui avaient été démontées a  Phase 9.(utiliser de visses B (#15) pour cette phase). Fixer le
la phase 6 sur le panneau latéral droite (#2). panneau inférieur (#5) au reste de la structure.

Phase 10  Appliquer les roues (#12-B et #13-B)
Utiliser de visses D (#17) pour cette phase.
Appliquer les roues (#12-B et #13-B). S'assurer que
les roues fixes sans frein (#13-B) soient sur le
méme cOté,droit ou gauche du chariot.
Ici aussi il y a de la tolérance sur les trous de la
structure des roues, donc il faut bien s'assurer que
les deux roues sans frein soient bien paralleles tant
entre eux tant a la structure de l'unité.

Phase 11. (utiliser de visses G (#42) pour cette phase). Phase 12. (utiliser de visses F (#41) pour cette
Appliquer les supports angulaires aux quatre angles du phase). Appliquer les poignées (#9) sur les deux
panneau inférieur du chariot. Puis le redresser sur les roues. panneaux latérales (#1 et #2).

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE ;100113 KARE

DESIGN

Phase 13

Assembler le fond (#12-2) et le panneau arriere
(#12-5) du tiroir moyenne mesure.
(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase).

1. Plier le panneau gauche et celui droite vers le
haut.

2. Fixer le panneau arriere aux deux latérales qui ont
été pliés, en utilisant 7 visses B (#15) pour le fixage.

Note : Ne pas serrer complétement toutes les
visses jusqu’a quand la phase 14 a été complétée.

Phase 14 Assembler le panneau frontale (#12-1) du

tiroir moyenne mesure

Insérer, en partant du haut et en les faisant glisser,
les cOtés gauche et droite (#12-1) sur le panneau
avant du tiroir moyenne mesure, comme indiqué
dans la photo, utiliser 7 visses B (#15) pour le
fixage.

Note : Le panneau du tiroir doit étre inséré a
I'arrierede I'angle avant des panneaux latérales
pliés.

Une fois que tous les panneaux ont été alignés,
veuillez fixer toutes les visses.

Assembler le grand tiroir de la méme maniere.
Répéter les phases 13 et 14, mais en utilisant le
panneau avant (#13-1) et arriere (#13-2) du le
grand tiroir.

78887 Buyffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs



https://www.sevilleclassics.com/12_drawer_rolling_workbench_ultra_hd
https://www.sevilleclassics.com/12_drawer_rolling_workbench_ultra_hd

INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE (411019  KARE

DESIGN

Phase 15 Assembler le panneau frontale du petit

tiroir au corps du petit tiroir méme.

1. Plier vers le haut les panneaux latérales et celui
arriére du corps du petit tiroir (#26-2).

2. Aprés avoir plié chaque coté du corps du petit
tiroir (#26-2), utiliser de visses B (#15) pour fixer le
panneau arriére aux panneaux gauche et droite.

Note : Ne pas serrer complétement les visses,
jusqu'a quand la phase 3 a été complétée.

3. Faire glisser les panneaux gauche et droite dans le
panneau frontale (#26-1) du petit tiroir, comme indiqué
dans la photo ; utiliser de visses B (#15) pour le fixage.

Une fois alignés tous les panneaux serrer toutes
les visses.

78887




INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE ;12013 KARE

DESIGN

Phase 16. Placer les tiroirs

1. Sortir compléetement les coulisses avant d'y
appliquer les tiroirs, aprés y appuyer le tiroir,
s'assurer que les trous carrés sur les cotés des
tiroirs soient alignés et le tiroir soit enclenché
sur la coulisse compléte.

2. Utiliser de visses B (#15) pour fixer le tiroir
et insérer le tapis de tiroir dans le tiroir
méme.

Répéter les pas dessus pour assembler les
autres tiroirs.

- Note : Sortir compléetement les
coulisses avant d'y appliquer les
tiroirs.Vue de la section verticale.

Note : Ne pas serrer complétement les
visses, jusqu'a quand les tiroirs sont bien
positionnés.

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




INSTRUCTIONS POUR L'ASSAMBLAGE ;130113 KARE

Phase 17 Assemblage de la porte en inox (#7).
(Utiliser de visses B (#15) pour cette phase).
Assembler la porte en inox (#7) au corps.
Veuillez noter que les trous sur la porte ont de
la tolérance qui permet de I'ajuster et centrer
dans sa structure.

A

QLTI

Gl

Ul
=3

Phase 18 Assemblage de I'étagére (#6)
Insérer |'étagere (#6) dans le corps a la
hauteur désirée et s'assurer que tous
les 4 angles soient bloqués sur les crochets
sur les zones avant et arriere de la
structure.

CAUTION

N'ouvrir qu'un tiroir a la fois afin
éviter qu'il s’inverse.

Charger 14 kg dans chaque tiroir
au maxi.

Plateau en bois UltraHD
Méme si on met beaucoup d'attention dans la sélection des plateaux en bois en ce qui concerne couleur et structure pour
les produit UltraHD, on peut avoir et on aura des variations naturelles de couleur et structure du bois parmi les produits
finis.

Ces variations contribuent a la beauté d'utiliser de matériaux naturels pour les chariots et sont considérés comme
standards de qualité. Les variations de couleur qui rentrent dans ces standards et de minimales griffes sur la surface
traitée ne seront pas raison de remplacement.

Correction de griffes ou de défauts de peinture
Au cas ou le plateau en bois présente de griffes ou défauts de peinture avec le temps ou a cause de dommages pendant
I'assemblage , on peut appliquer un finissage en Polyuréthane, qui aide a rétablir la texture naturelle du bois et protege la
surface de dommages futurs.

Application du finissage en Polyuréthane
Veuillez suivre les indications du producteur pour I'application du produit.

78887 Buffet Efficiency Wood 1 porte 12 tiroirs




